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áåçïå÷óºòüñÿ ì³öí³ñòü øàðí³ðíîãî ç’ºäíàííÿ À. Çãèíàëüíà æîðñòê³ñòü
ñòðèæí³â ðàìè îäíàêîâà.

Â³äïîâ³äü: 0,061 м.a =
5.146. Íà ä³ëÿíö³ ì³äíîãî òðóáîïðîâîäó ç æîðñòêîçàêð³ïëåíèìè ôëàí-

öÿìè À ³ Â òåìïåðàòóðà çì³íþºòüñÿ íà °100  (ðèñ. 5.129). Âèçíà÷èòè íàé-
á³ëüøå íàïðóæåííÿ, ùî âèíèêàº â òðóáîïðîâîä³. Çîâí³øí³é ä³àìåòð òðó-
áè 20 мм,D =  âíóòð³øí³é — 14 мм,d =  0,2 м.l =

Â³äïîâ³äü: max 70,1 МПа.σ =
5.147. Äëÿ ðàì, çîáðàæåíèõ íà ðèñ. 5.130, âèçíà÷èòè íàâàíòàæåííÿ, çà

ÿêîãî âè÷åðïóºòüñÿ íåñ³âíà çäàòí³ñòü ðàìè. Âíóòð³øí³é ãðàíè÷íèé ìîìåíò
ñòðèæí³â �рM  ââàæàòè â³äîìèì.
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5.148. Áàëêà, ùî ìàº ìîìåíòè ³íåðö³¿ 8 41223 10  мI −= ⋅  òà îïîðó =W
−= ⋅ 6 3180 10  м  ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó,  ìîäóëü ïðóæíîñò³ 52 10  МПа,E = ⋅

äîâæèíó 15 м,l =  ëåæèòü íà ñóö³ëüí³é ïðóæí³é îñíîâ³ é íàâàíòàæåíà

Ðèñ. 5.128 Ðèñ. 5.129

Ðèñ. 5.130
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çîñåðåäæåíîþ ñèëîþ 100 �НF =
ïîñåðåäèí³ (ðèñ. 5.131). Æîðñò-
ê³ñòü îñíîâè 30 МПа.K =  Ïîáóäó-
âàòè  åïþðè ïðîãèí³â ³ çãèíàëü-
íèõ ìîìåíò³â.

Â³äïîâ³äü: max 18,7 �Н м;M = ⋅
max 2,15 мм.w =

5.149. Ðåéêà-áàëêà, ùî ìàº ìîìåíòè ³íåðö³¿ 8 41223 10 мI −= ⋅  òà îïîðó

ïîïåðå÷íîãî ïåðåð³çó 6 3180 10  м ,W −= ⋅  ìîäóëü ïðóæíîñò³ 52 10  МПа,E = ⋅
íàâàíòàæåíà ï’ÿòüìà çîñåðåäæåíèìè ñèëàìè òèñêó êîë³ñ ëîêîìîòèâà (ðèñ.
5.132). Âèçíà÷èòè íàïðóæåííÿ â ðåéö³ ï³ä ñåðåäí³ì ³ ï’ÿòèì êîëåñàìè.

Â³äïîâ³äü: ср 58,8 МПа;σ = ( )5 77,0 МПа.σ =

Ðèñ. 5.131

Ðèñ. 5.132

Ðèñ. 5.133

5.150. Ñòàëåâèé ïîíòîí, ÿêèé ìàº ôîðìó ïðÿìîêóòíîãî ïàðàëåëåï³ïå-
äà çàâäîâæêè 10 мl =  ³ çàâøèðøêè 3 м,b =  íàâàíòàæåíèé çîñåðåäæåíîþ
ñèëîþ 200 �НF =  íà ñâî¿é îñ³ íà â³äñòàí³ 6 мa =  â³ä íîñà (ðèñ. 5.133).
Âèçíà÷èòè îñàäêó 1w  ³ 2w  ïîíòîíà òà ïîáóäóâàòè åïþðó çãèíàëüíèõ ìî-

ìåíò³â. Ìîìåíò ³íåðö³¿ ïåðåð³çó ïîíòîíà 2 41 10  м ,I −= ⋅  ìîäóëü ïðóæíîñò³

ìàòåð³àëó ïîíòîíà 52 10  МПа,E = ⋅  ïèòîìà âàãà âîäè 310 �Н/м .γ =
Â³äïîâ³äü: îñàäêà ïîíòîíà á³ëÿ íîñà 1 0,27 м,w =  á³ëÿ êîðìè — =2 1,07 м;w

max 233 �Н м.M = ⋅


